[}

HAKPOL @
A
Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29

www.hakpol.pl
POLAND

Znczep kulowy do samochodu:

K/043 Kia CEE”D htb.
4 06/2012 -
Nr katalogowy

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy

od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkceji, w terminie 14-dniowym.

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sie w migJscu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapito:

a) wskulek wypadku,

b) wskutek nicprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukeji.

Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy | picezeci sklepu lub warsztatu montujacego,

nie moze sthuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

W_kutek nig prawit’owego zamontowania zaczepu.

Przed oeoale
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowasty i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez kidre nastgpuje podiaczenie
Zaczepul. ;

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

{

WARUNKI EKSPLOATACJ

Zaczep posiada tabliczkg znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

7
R=1500 kg

U

L S =80 kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegdine elemenly zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wiasciwie dokrgcone clementy zlaczone, catodé
konstrukeji zabezpicezona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiedniej wytrzymalosei (lancuch, linka z zapigeiem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczajg dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ $ruby mocujaee zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatac]i.
Wacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 80 kg,

D =830 kN

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonac
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy...

NF €] PO} woverrarnene e

Data produkgji........~...

| E2055R-01




Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812

)znaczenie Zacisk do laczenia Kolory
racisku przewodow
ED do masy pojazdu Bialy , white
L do $wiatel kierunku jazdy lewych Zolty , yellow
R do $wiatel kierunku jazdy prawych ziclony, green
54 do dwialel hamowania czerwony, red
58L (el pozycyjnych lewych czarny, black
38R sycyjnych prawych brazowy, brown
+ tylne $wintla przeciwmglowe niebieski , blue
N

Moment skrecajacy dla $rub i ::r_.n:..._., (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm MI2 85 Nm
MI10 55 Nm M14 135 Nm
M16 195 Nm

o Odkrecic zderzak i lampy.

KIA CEE’ D) htb.
06/2012-
NO CAT.K/043

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

e Udrozni¢ technologiczne otwory z gwintami w podtuznicach.
ﬁ o Przykrgci¢ elementy C i D do podtuznic srubami M10x35x1,25

. (pkt 1, 3).

§ e Do elementow C i D praykreeié belke zaczepu A $rubami

M12x35 8.8 (pkt 2).

Zatozyc¢ zderzak i lampy.
Przykrecic kule i blachg gniazda clektrycznego.
Podlaczy¢ instalacje elekiryczna.

Dokreci¢ wszystkie sruby 7z momentem wg tabeli.

ZESTAW SRUBOWY:

FASTENING MEANS:

S ]wﬂ. -MI12x70 8.8  2szt

-MI2x35 8.8  dszt D30 6 szt

-MI10x35x1,25 Gszt
gy |-MI2 652t ([ O

-M10 G5zl
e JRE ol | ]
L | M2 6871

P

e Unscrew the bumper and lamps.

e Clear the technological holes with the threads in the
frame side members,

e Screw the elements C and D (o the Trame side memBblers
with bolts M10x35x1,25 (point | and 3). )

e Screw the main bar A to the clements C and ™ wi,
bolts M12x35 8.8 (point 2).

e Tighten all the bolts according, to the torque setting-
see the table.

e Asscmble the bumper and lamps.

e Fix the ball and electric plate.

e (Connect the electric wires.



oy

S

Sruba M10x1,25x35-8.8; Boit
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer

Pkt 3 Pkt 1 Podkt. okr. pow. 10,6 ; Plain Washer
Wmﬁ.&»m M12; Nut
3 i 5 odkf. sprez.12,2 ; Spring Washer
Sruba Mi2x36-88; Boll Pkt 2 % ok, ok 13 Plain Washer

Sruba M10x1,25x35-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,6 Plain Washer

Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 Plain Washer

TR

=

Pkt 1 Pkt 3 Sruba M12x35-8.8; Bolt

/ . . Sruba M10x ﬁmawm.m : mws
[ ] Podki sprez.10,2 ; Spring Washer ,
& Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer
C \Pxt2

Sruba M12x70-8.8 ; Bolt

Sruba M10x1,25x35-6.8 ; Bolt
Podki. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer

m.mk_xm%m \S._ﬁm 1 EE , Nrkatalogowy ~ Marka W %m ﬁ A Pﬁ%mmmg
odki. sprez.12,2 ; Spring Washer , S
Podkt. okr. 13 Plain Washer K043 KIA Cee'd htb. od 06/12 - > 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

tel. +48 46 831 73 31



